

# Questo manuale d’istruzione è fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per Rowenta

# Premium Care Steam Curler CF3810FO o cerca il tuo prodotto tra le migliori offerte di Cura della

# Persona

FR Lire attentivement le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

<b>1. DESCRIPTION GENERALE</b>
1 - Réservoir / commande de diffusion de vapeur par appui
1a - Mèche
1b - Porte mèche
1c - Réserveiro e/ou
2 - Fer à boucler, revêtement cachemire kératine céramique
3 - Microtous sortie de vapeur
4 - Ecrañ LCD
4a - Indicateur température sélectionnée
4b - Indicateur temps de pose sélectionné
4c - Indicateur de température
5 - Réglage des températures (130° -> 200°)
6 - Réglage du temps de pose (5s – 8s – 10s)
7 - Bouton ON/OFF
8 - Cordon rotatif

## 2. CONSEILS DE SECURITE

• Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basas Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).
• Les accessoires de l'appareil deviennent très chauds pendant l'utilisation. Evitez le contact avec la peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.
• Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond à celle de votre appareil. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.

• Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (RCD) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal n'excédant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à l'installateur.

• L'installation de l'appareil, et son utilisation doit toutefois être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.

• **ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.**

• Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

• **Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance.**

• **Cet appareil n'est plus utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance.**

• Cet appareil n'est plus utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dont les connaissances, leur âge ou leur état de santé ne leur permettent pas d'utiliser de manière responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils jouent avec l'appareil en toute sécurité.

• **Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou une personne de qualification similaire, afin d'éviter un danger.**

**GUARANTEE**  
Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

**3. OPERATION**

- Please refer to the instruction manual (in the box).
- If "888" is displayed the appliance is defective. Please return it to the approved service centre.
- N.B.: If the timer does not beep twice after 10 seconds, release the hair from the tong.
- The appliance uses soft water, you can commercially available de-mineralised water without perfumes and additives.
- Failure to follow this recommendation will lead to a reduction in the performance of your appliance.
- Wait until the product has cooled down before refilling or emptying the water tank
- Do not empty the tank before starting the product.
- You do not want to use the steam function.
- Fill the water tank.
- Do not push the tank in to start the timer.

**4. IN CASE OF PROBLEM**

- There is no steam diffusion.
- Make sure the tank is filled with water.
- Make sure the tank is fitted correctly as indicated in the user guide.
- Push the tank to start steam diffusion.
- The wick may be dried out- soak the wick (1a)/wick holder (1b) set for 5 in a glass of water.
- The wick may be calcified (product not refilled with de-mineralised water). Soak the wick holder (1b) in white vinegar overnight. Rinse thoroughly with clean water.
- The curls are too tight/loose.
- Reduce the styling time and/or the temperature.
- Reduce the styling time and/or temperature.

**5. CLEANING**

- CAUTION! Always unplug your appliance and allow it to cool before cleaning it.
- To clean the appliance, unplug it and then wipe with a damp cloth and dry with a dry cloth.

**ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!**

- Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
- Leave it at a local civic waste collection point.

**EN** Lire attentivement le mode d'utilisation présent dans le pack. • Assurez-vous que le réservoir est bien mis en place comme indiqué dans le guide d'utilisation. • Appuyez sur le réservoir pour déclencher la diffusion de vapeur. • Attention : si le double bip du minuteur ne se déclenche pas après un temps de pose supérieur à 10 secondes, relâchez la mèche. • L'appareil utilise avec une eau sans calcaire, utiliser une eau déminéralisée du commerce sans parfum ni additif. • Non respect de cette préconisation entraîne une baisse des performances de votre appareil. • Vérifiez que le produit refroidisse avant de remplir ou vidier le réservoir. • N'idez le produit avec un tamponnet. • Vous ne souhaitez pas utiliser la fonction vapeur. • Ne pas remplir le réservoir d'eau. • Ne pas appuyer sur le réservoir pour déclencher le minuteur.

**4. EN CAS DE PROBLEME**

- Il n'y a pas de diffusion de vapeur.
- Assurez-vous que le réservoir est bien rempli.
- Assurez-vous que le réservoir est bien mis en place comme indiqué dans le guide d'utilisation.
- Le wick peut être asséché - trempez le wick (1a) / porte mèche (1b) 5 dans un verre d'eau.
- Le wick peut être calcifié (produit non rempli avec de l'eau déminéralisée). Laissez tremper le porte mèche (1b) dans du vinaigre blanc pendant une nuit. Rincez abondamment à l'eau claire.
- Les boucles sont trop serrées/douces.
- Augmentez le temps de pose et/ou la température.
- Les boucles sont trop serrées.
- Diminuez le temps de pose et/ou la température.

**5. ENTRETIEN**

- Attention : toujours débrancher l'appareil et le laisser refroidir avant de le nettoyer.
- Nettoyez le fer à l'aide d'un chiffon doux humide et le sécher avec un chiffon sec.

**PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT !**

- Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
- Confiez cet appareil dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

**Ces instructions sont également disponibles sur notre site Internet www.rowenta.com.**

**EN** Read the instructions carefully before using the safety guidelines below.

**1. GENERAL DESCRIPTION**

- Push-in steam diffusion tank/control
- Wick
- Wick holder
- Water tank
- Curling tong with a Cashmere Keratin ceramic coating
- Micro steam outlet holes
- LCD screen
- Selected standby temperature indicator
- Selected stand-by setting indicator
- Lock setting indicator
- Temperature setting (130° C -> 200° C)
- Adjustable stand-by setting (5s - 8s - 10s)
- ON/OFF switch
- Swivel power lead

**1. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG**

- Wasserrück/Steuerung der Dampfvorteilung durch Drücken
- Strähne
- Strähnenhalterung
- Wassertank
- Lockenstab/Beschichtung mit Cashmere Keratin Ceramic
- Mikro-Dampflöcher
- LCD-Display
- Anzeige der gewählten Temperatur
- Anzeige der gewählten Freisiederdauer
- Anzeige Einstellungsverriegelung
- Einstellung der Temperatur (130° C -> 200° C)
- Einstellung der Freisiededauer (5 s - 8 s - 10 s)
- Ein-/Auswahltaaste
- In alle Richtungen drehbares Kabel

**2. SICHERHEITSHINWEISE**

- Um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspricht dieses Gerät den gültigen Normen und Bestimmungen (Niederspannung, elektromagnetische Verträglichkeit, Umwelt...).
- Die Zubehörtteile dieses Gerätes werden während des Betriebs sehr heiß. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Geräts in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebsspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**DE** Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung erndbindet den Hersteller von jeglicher Haftung.

**NL** Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing of de veiligheidsinstructies aandachtig door.

# Questo manuale d’istruzione è fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per Rowenta

# Premium Care Steam Curler CF3810FO o cerca il tuo prodotto tra le migliori offerte di Cura della

# Persona

• Wenn das Gerät in einem Badezimmer eingesetzt wird, muss es nach dem Gebrauch ausgestellt werden, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahrenquelle darstellen kann.

• Dieses Gerät darf nicht von Personen (insbegriffen Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleiche gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät besitzen oder sich mit ihm nicht auskennen, außer wenn sie von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit dem Gebrauch des Gerätes vertraut gemacht wurden. Kinder muss beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.

• Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder eine Einweisung in den sicheren Gebrauch des Geräts erhalten haben und die damit verbundenen Risiken verstehen. Kindern sollte das Spielen mit dem Gerät untersagt werden. Kinder dürfen das Gerät ohne Aufsicht nicht reinigen oder warten.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.

• Benutzen Sie das Gerät nicht und treten Sie mit einem zugelassenen Kundendienstcenter in Kontakt, wenn: das Gerät zu Boden gefallen ist und nicht richtig funktioniert. • Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überhitzung schaltet sich das Gerät automatisch aus. Treten Sie in diesem Fall mit dem Kundendienst in Verbindung. Das Ausgangster darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie vor Zeit zu Zeit das Ausgangster um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden.

• Das Gerät muss ausgeteicht werden: vor Reinigung und Wartung, bei Funktionsstörungen und sofort nach dem Gebrauch. Lassen Sie das Kabel niemals herunter hängen, oder in die Nähe von Wasser oder Benzinung mit einer Wärmequelle, sich drehende Teilen oder einer scharfen Kante kommen.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.

• Nicht tauchen und nicht unter fließendes Wasser halten, auch nicht zur Reinigung.

• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an oder wenn Sie barfuß sind.

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuerenden oder ätzenden Produkten.

• Betreten Sie das Gerät nicht bei Temperaturen unter 0° C oder über 35° C. Legen Sie das Gerät nicht ab solange es eingeschaltet ist. Das Ausgangster darf niemals abgedeckt werden. Reinigen Sie vor Zeit zu Zeit das Ausgangster um ein Überhitzen des Gerätes zu vermeiden. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

**GUARANTEE**  
Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.

**3. ANWENDUNG**

- Bitte lesen Sie die im Paket enthaltene Bedienungsanleitung.
- Wenn "888" angezeigt wird, ist das Gerät defekt. Geben Sie es bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Wichtig: Falls der doppelte Piepton des Timers nach über 10 Sekunden Freisiedern nicht ertönt, nehmen Sie die Strähne heraus.
- Die Strähne sollte nicht mit dem Wasserdampf in Kontakt kommen. Vermeiden Sie es, sie mit der Haut in Kontakt zu bringen. Versichern Sie sich, dass das Stromkabel nicht mit dem heißen Teilen des Gerätes in Kontakt gerät.
- Überprüfen Sie, dass die Betriebspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden hervorrufen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden. Lassen Sie sich von Ihrem Elektroinstallateur beraten.
- Die Installation des Geräts muss in den Ihnen Land gültigen Normen entsprechen.
- WARNHINWEISE:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche, eines Waschbeckens oder eines sonstigen Behälters, der Wasser enthält.



